

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『生産管理オペレーション3級』（第4版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷～ 第2刷	53	本文下から11行目	○手順8—— <u>測定</u> 経路を決定する	○手順8—— <u>観測</u> 経路を決定する
初刷～ 第2刷	133	理解度チェック「3」 の解答・解説	③	③ <u>×</u>
初刷～ 第2刷	153	本文下から1行目	⑤ 保全部 <u>内</u> への通報	⑤ 保全部 <u>門</u> への通報

※第4版初 刷：令和5年5月23日発行
第2刷：令和6年4月15日発行

※アミ部分が新たに追加した訂正です。